

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.2. «Кратологія»
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год.: з них 20 год. лекцій, 20 год. практичних
Кількість кредитів	4
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	Бусленко В.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знати типологію влади, суб'єкт, об'єкт влади, специфіку владної діяльності, політико-правову активність політичної особистості.
Що буде вивчатися	розуміння влади як соціального феномену; еволюція знань про владу та владну діяльність; значення ролі та місця людини в системі влади та антропології влади; сутності влади в основних сферах суспільного буття; владна діяльність; активність політичної особистості як суб'єкта політичної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знати природу влади, особливості її реалізації, поведінку владних акторів означає мати цінний ресурс, який допоможе реалізуватися в політиці та збудувати політичну кар'єру.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В процесі вивчення дисципліни ви навчитесь технологіям корегування владної діяльності з урахуванням об'єктивних та суб'єктивних чинників; розробці конкретних рекомендацій та пропозицій з метою удосконалення владної діяльності;

	<p>підтримувати ділові контакти з партнерами на засадах рівності і співробітництва в умовах конкурентного середовища; визначати ефективність та оптимальні шляхи використання у владній діяльності методологічних підходів, ефективних механізмів та технологій; оцінювати якісні показники владної діяльності в умовах адміністративної реформи, соціально-економічних змін; оцінювати ефективність, професіоналізм, відповідальність суб'єктів владної діяльності.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті знання і уміння є необхідними для</p> <ul style="list-style-type: none"> – вирішення конкретних ситуацій, пов'язаних з здобуттям та реалізацією влади; – формування навичок взаємодії з суб'єктами влади; – врахування пропозицій опонента при прийнятті оптимальних управлінських рішень; – визначення місця і ролі владного суб'єкта у політичному процесі; – аналізу проблеми ефективності реалізації політичної влади її суб'єктами; – політологічної характеристики провідним політичним лідерам; – застосовування кратологічних концепцій при аналізі стану функціонування політичної системи країни.
<p>Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)